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Ηκεξνκελία Παξαιαβήο :Ηκεξνκελία Παξάδνζεο :. 

 

 

Να ζρεδηαζηεί κηθξνθπκαηηθόο κίθηεο απιήο δηόδνπ. Ο ζρεδηαζκόο ζα γίλεη ζε 

ππόζηξσκα Rogers κε εr=3.38, tanδ=0.0021 θαη πάρνο ππνζηξώκαηνο h=0.508mm. 

Η θεληξηθή ζπρλόηεηα ιεηηνπξγίαο ηνπ RF ζήκαηνο ζα είλαη (8 + Ν)GHz (όπνπ Ν ην 

ηειεπηαίν ςεθίν ηνπ ΑΦΜ). Η ζπρλόηεηα  IF ζεσξείζηε όηη είλαη (1+(Ν/10))GHz.  

 Πίνακας 1 

 

 

1. Δπηιέμηε ηελ θαηάιιειε κηθξνθπκαηηθή δίνδν Schottky 

(BeamLeadSchottkyDiode). Η επηινγή ζα γίλεη ζύκθσλα κε ηα παξαθάησ. 

 Γηα Ν άξηην Γίνδνο HSCH-5315 

 Γηα Ν πεξηηηό Γίνδνο HSCH-5319 

2. Σρεδηάζηε ηα αληίζηνηρα γξακκηθά ηζνδύλακα θύθισκαηα  ζην ADS γηα ηελ 

θαηάζηαζε νn (1mAαπηνπόισζε) θαη off (3mAαπηνπόισζε)  θαη ζπγθξίλεηε 

ηελ απόθξηζε ηνπ κε απηή πνπ δίλεηαη ζηα DataSheet ησλ δηόδσλ. 

3. Υπνινγίζηε ηελ αληίζηαζε εηζόδνπ ζηηο δπν θαηάζηαζεο (on, off) θαη βξείηε 

ηελ ππεξβνιηθή κέζε ηηκή ηεο ζύλζεηεο αληίζηαζεο ηεο δηόδνπ.  

4.  Υπνινγίζηε ηελ ζπρλόηεηα ηνπηθνύ ηαιαλησηή. Σρεδηάζηε  ην θύθισκα 

πξνζαξκνγήο γηα ηελ θεληξηθή RF ζπρλόηεηα ρξεζηκνπνηώληαο 
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βξαρπθπθισκέλν stub κήθνπο ιγ/4 ζηε ζπρλόηεηα fLO. (Μπνξείηε λα 

ρξεζηκνπνηήζεηε βνεζεηηθά ην πξόγξακκα Smith γηα ηα θπθιώκαηα 

πξνζαξκνγήο.) Γώζηε ηελ απόθξηζε ηεο δηόδνπ κεηά ηελ πξνζαξκνγή. 

5. Να ζρεδηαζηεί  ζπδεύθηεο ζπδεπγκέλσλ γξακκώλ γηα ηνλ ζπλδπαζκό ηνπ 

ζήκαηνο RF κε ην ζήκα ηνπ ηνπηθνύ ηαιαλησηή. Ο ζπληειεζηήο ζύδεπμεο λα 

είλαη C= (3+(Ν/2)) dB. Σε πνίεο ζύξεο ζα ηνπνζεηεζεί ην ζήκα RF, ην LO θαη 

ε δίνδνο; Πνηα είλαη ε ηηκή ηνπ ζπληειεζηή ζύδεπμεο θαη ηνπ ζπληειεζηή 

απνκόλσζεο πνπ πεηύραηε; 

6. Να ζρεδηαζηεί ρακεινπεξαηό θίιηξν βεκαηηθήο αληίζηαζεο κε ζπρλόηεηα 

fc=fIF. Τν θίιηξν ζα είλαη 7εο ηάμεο θαη κπνξείηε λα επηιέμεηε είηε ηύπνπ 

Chebysev είηε ηύπνπ Butterworth.    
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ΤΠΟΔΕΙΓΜΑ ΛΤ΢Η΢ 

Σθνπόο ηεο παξνύζαο άζθεζεο είλαη λα ζρεδηάζνπκε κηθξνθπκαηηθόκίθηε πνπ 

ιεηηνπξγεί κε θεληξηθή ζπρλόηεηα ηα 10kf GHz . Η ζπρλόηεηα IF είλαη ίζε κε: 

1.2IFf GHz .  Ο κίθηεο πινπνηείηαη κε δίνδν 5315HSCH  . 

 Τν δηάγξακκα ελόο κίθηε θαίλεηαη ζην παξαθάησ ζρήκα: 

Κύκλωμα 

Προσαρμογής
LPFRF

LO

IF

 

Αρχικά θα υπολογίσουμε τα χαρακτηριστικά του συζεύκτη: 

 Πξέπεη λα ππνινγίζνπκε ηηο αληηζηάζεηο άξηηνπ θαη πεξηηηνύ ξπζκνύ ηνπ 

ζπδεύθηε. Ο ζπληειεζηήο ζύδεπμεο ηζνύηαη κε 4 0.63dBC dB C   . Έρνπκε: 
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Τπολογίζοσμε ηην ανηίζηαζη ειζόδοσ ηης διόδοσ : 

Η αληίζηαζε εηζόδνπ 
mZ ηεο δηόδνπ είλαη ε ππεξβνιηθή κέζε ηηκή ηεο 

αληίζηαζεο εηζόδνπ ηεο δηόδνπ ζε δύν θαηαζηάζεηο: ζηελ θαηάζηαζε αγσγήο ON θαη 

ζηελ θαηάζηαζε απνθνπήο OFF.  

Ο ππνινγηζκόο ηεο αληίζηαζεο εηζόδνπ ζα γίλεη κε πξνζνκνίσζε ελόο 

κνληέινπ γηα ηε δίνδν ζηηο δύν θαηαζηάζεηο. 

Για την κατάσταση ΟFF έχουμε: 

 

 

 

Βξίζθνπκε : 38.45 105.71OFFZ i   

Για την κατάσταση ON έχουμε: 

 

 
 

Βξίζθνπκε : 58.83 66.57ONZ i   

Σηε ζπλέρεηα βξίζθνπκε ηνλ ππεξβνιηθό κέζν όξν ησλ 
ONZ  θαη 

OFFZ . 
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m m mZ R jX  ,       όπνπ     
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Άξα: 51.27 90.24mZ i  
 
 

 
 

΢ε ασηό ηο ζηάδιο θα ζτεδιάζοσμε ηο κύκλωμα προζαρμογής: 

 Όπσο θαίλεηαη θαη ζην παξαθάησ ζρήκα ρξεηαδόκαζηε έλα stub
4

g , 

επνκέλσο πξέπεη λα ππνινγίζνπκε ην  
g  

 

.
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Έηζη έρνπκε ηελ παξαθάησ πξνζαξκνγή: 
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Σέλος, μένει να ζτεδιάζοσμε ένα ταμηλοπεραηό θίληρο: 

Τν θίιηξν έρεη ζπρλόηεηα απνθνπήο 1.2cf GHz . Δίλαη ηύπνπ Butterworth ηάμεο 7
εο

. 

Από πίλαθεο βξίζθνπκε ηηο παξακέηξνποg : 
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Τν θίιηξν πνπ ζρεδηάδνπκε είλαη έλα θίιηξν κηθξνηαηληαθώλ γξακκώλ 

βεκαηηθήο αληίζηαζεο. Έηζη, επηιέγνπκε 90hZ  θαη 20lZ   . 

 Από ηνπο ηύπνπο ηεο ζεσξίαο βξίζθνπκε: 
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Τν ηειηθό θύθισκα ηνπ θίιηξνπ  θαζώο θαη ε απόθξηζή ηνπ θαίλνληαη 

παξαθάησ. 

 

 

 


